TSD.

ELESA €& i

2 2

- PR A B IR BB R (PA)YR RO B4R, TOVERLL Ao, e A DA

REAAF R

e, XIRAL3000, TX4TE,
- NBR& B B e F & 2 37,

- B S i
- REELETERK130°C,

%", #FaDINRE,

TCDFA . @2mmiiE & 4.5,

EITRMEN, BNEARYNTEANEGLTR), WafrEmn ¥
HiE, AL FAEMBETVRER, BENTENERIRER

?‘Zi‘gﬁ?ﬁ“c), FRWE, FEATMANEETLFENERT, #ATR
BHER,

W EARAF 5 B MHRE f#E 28 & |

L

B H F R TENE B2
RE | ®E d h s L M | Nml ] g
09942 | TSD.10x1.5 M10x1.5 9 19 16 15 4t05 4
59944 | TSD.12x1.5 M12x1.5 9 19 16 15 6to8 4
59946 | TSD.14x1.5 M14x1.5 9 19 16 15 6to8 5
59948 | TSD.16x1.5 M16x1.5 9 22 16 17 8to 10 7
59950 | TSD.18x1.5 M18x1.5 11 26 18 20.5 8to 10 8
59952 | TSD.20x1.5 M20x1.5 11 26 18 20.5 8to 10 8
59954 | TSD.22x1.5 M22x1.5 12 32 20 25 10 to 12 12
59956 | TSD.25x1.5 M25x1.5 12 32 20 25 10 to 12 12
59958 | TSD.26x1.5 M26x1.5 12 32 20 25 10 to 12 14
59960 | TSD.35x1.5 M35x1.5 13 38 22 31 1510 18 15
59964 | TSD.40x1.5 M40x1.5 14 46 24 38 1510 18 20
59972 | TSD.1/8 G 1/8 9 19 16 15 4106 4
59974 | TSD.1/4 G 1/4 9 19 16 15 4106 4
59976 | TSD.3/8 G 3/8 9 22 16 17 8 to 10 5
59978 | TSD.1/2 G1/2 11 26 18 20.5 810 10 8
59980 | TSD.3/4 G 3/4 12 32 20 25 10 to 12 14
59982 | TSD.1 G 1 13 38 22 31 15t0 18 18
59986 | TSD. 1 144 G171, 14 46 24 38 15 to 18 20
29988 | TSD.1 112 G11, 15 99 26 46 1510 18 24

ELESA™ and "GANTERGRIFF" models all rights reserved in accordance with theﬂu:.nﬂ;l:;g :;ienn;?;; :Z?ai{:iﬂ;c: [ele‘alln A“‘I‘En‘

T R G 14 ﬁh



